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一、单项选择题(共60题，每题1分。每题的备选项中，只有

一个最符合题意) 1、如现在投资12万元，预计年利率为8％，

分5年等额回收，每年可回收( )万元。已知：(A／P，8％

，5)=0．26380。 A．2．638 B．2．138 C．2．100 D．3.005 答

案：D 解题要点：A=P [i (1 i)n]/ [ (1 i)n 1 ]= A=12 [10% (1

8%)5]/ [ (1 8%)5 1 ] = 3.005(万元) 2．某投资项目，现时点投

资1500万元，则自第一年年末开始，每年年末都将有均等的

净收益320万元，若i = 6％，经营期可以看作是无限，则该项

目相当于现时点的净收益为（ )万元。 A．5600 B．4950 C

．3833 D．4200 答案：C 解题要点：P=320/6%-1500=3833万元

3．某自动化设备投资24万元之后，每年可以节约人工费用6

万元(假设发生于每年年末)，那么，该设备的寿命期为( )年

以上时，该项投资是合适的?设i=12％。 A．4．56 B．5．25 C

．5．78 D． 6．77 答案：D 解题要点：NPV=-24 6[（1 12%

）-n -1]/12%（1 12%）-n ≥0 n=10(1-4*12%) /10(1 12%)=6.77年

以上时 4．某高速收费公路，欲在40年内将维持该公路运行的

全部投资额9．323亿元(设其运行期为无限年)全部回收完了(

基准收益率为8％，第4年初正式运营)，此后改为免费公路，

则每年公路的净收费额应为( )万元。已知：(F／P，8％

，3)=1．260，(A／P，8％，40)=0．08386。 A．8960 B

．10420 C．9851 D．12420 答案：C 解题要点：A=9.323*(A

／P，8％，40)* (F／P，8％，3)=9.323*0.08386*1



．260=0.9851=9851万元。 5．现在投资10万元购买某设备，则

今后6年内每年年末将花5万元的维护费用，而在第3年和第5

年年初还将花费8万元的修理费用。若资本利率i=10％，则6

年年末为止支付的总费用的复本利和为( )万元。已知：(F／P

，10％，6)=1．772，(F／P，10％，4)=1．464，(F／P，10％

，2)=1．210，(F／A，10％，6)=7．7160 A． 77．699 B．83

．284 C．79．860 D．86．486 答案：A 解题要点：F=-[10 5(F

／A，10％，6)/ (1 10％)6 8/(F／P，10％，2) 8/(F／P，10％

，4)]* (F／P，10％，6)= -[10 5*7.716/ 1.772 8/1.21

8/1.464]*1.772=77.699万元. 6．某公司欲偿还30年后到期的票

面为200万元的债券，若年利率为6％，则从现在起每年年末

应存( )万元。已知：(A／F，6％，30)=0．0127。 A．3．42 B

． 2．54 C．2．86 D．3．05 答案：B 解题要点：A=F(A／F

，6％，30)=200*0．0127=2.54万元 7．某人今年退休，现有银

行存款10万元，若银行存款利率为5％，按复利计息，他欲在

今后20年内均匀地使用这笔存款，则他每年年末可利用的钱

数为( )元。已知：(A／P，5％，20)=0．08024。 A．9846 B

．7658 C． 8024 D．9247 答案：C 解题要点：A=P(A／P，5％

，20)=100000*0．08024=8024元 8．现有两台设备，其性能完

全相同，寿命期都为6年。A设备的价格为10万元，6年后的净

残值为4万元，前三年的年运行费用折算至每年年末为5万元

，后三年为6万元；B设备的价格为8万元，6年后的净残值为3

万元，其运行费用前三年为5．5万元，后三年为6．5万元。

后三年运行费用的增加是由于维护修理工作量加大和效率的

降低引起的。若要求的收益率为15％，则折算成年值A方案

较B方案每年少支付( )元。已知：(A／P，15％，6)=0．26424



，(P／A，15％，3)=2．2830，(P／F，15％，3)=0．6575。 A

．857 B．849 C．676 D．760 答案：A 解题要点：PA=-10-5(P

／A，15％，3)-6(P／A，15％，3) (P／F，15％，3) 4*(P／F

，15％，6) =-10-5*2．2830-6*2．2830* 0．6575 4*(1

15%)-6=-28．6921 PB=-8-5.5(P／A，15％，3)-6.5(P／A，15％

，3) (P／F，15％，3) 3*(P／F，15％，6) =-8-5.5*2

．2830-6.5*2．2830* 0．6575 3*(1 15%)-6=-29．0165 AA=PA(A

／P，15％，6)=-28.6921*0．26424=-7.5816 BA=PB(A／P，15

％，6)=-29.0165*0．26424=-7.6673 AA-

BA=-7.5816-(-7.6673)=0.0857万元=857元 9．某投资方案初期投

资额为300万元，此后每年年末的作业费用为40万元。方案的

寿命期为10年，10年后的净残值为零。若基准收益率i= 10％

，则该方案投资及总作业费用的年值为( )万元。已知：(A／P

，10％,10)=0．16275。 A．79．45 B．76．46 C．80．86 D．

88．83 答案：D 解题要点：P=-300-40/(A／P，10

％,10)=-300-40/0.16275=545.77573 A=545.77573*(A／P，10

％,10)=545.77573*0.16275=88.83 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


